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Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 

Καταρχήν,  θα  θέλαμε,  ως  Γεωτεχνικό  Επιμελητήριο  /  Παράρτημα 

Πελοποννήσου &  Δυτικής Στερεάς  Ελλάδας,  να  σας  ευχηθούμε  καλή  ευόδωση 

των προσπαθειών σας στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων αλλά 

και να σας εκφράσουμε την πρόθεση του Επιμελητηρίου μας να είναι παρόν στις 

τρέχουσες  εξελίξεις  και  να  παρεμβαίνει  όπου  θεωρεί  ότι  έχει  χρέος  και  να 

καταθέτει τις απόψεις του επί θεμάτων που άπτονται της αρμοδιότητάς του.  

Στα πλαίσια αυτής της συνεργασίας, που ελπίζουμε ότι θα έχουμε με το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε 

ένα  ζήτημα  υψίστης  σημασίας  για  τον  αγροτικό  κόσμο,  το  οποίο  αφορά  την 

εκπαίδευση  των  αγροτών  μας  και  το  οποίο  μέχρι  σήμερα,  δυστυχώς,  δεν  έχει 

λάβει  της προσοχής που  του αρμόζει.  Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο,  διαχρονικά 

έχει  καταγράψει  αδυναμίες  στον  τρόπο  εκπαίδευσης  των  αγροτών,  τις  οποίες 

συνοψίζει στα παρακάτω σημεία και σας τις καταθέτει. Αυτές αφορούν: 

 Προγράμματα εκπαίδευσης, «πρόχειρα» οργανωμένα 

 Συμμετοχή  εισηγητών  μη  καταρτισμένων  έως  ακατάλληλων  (σε 

ορισμένες περιπτώσεις) 

 Λάθος  προγραμματισμός  του  τόπου  και  του  χρόνου  διεξαγωγής  των 

μαθημάτων 

 Έλλειψη πρακτικής άσκησης και επισκέψεων 
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 Αποκλεισμός  γεωτεχνικών  που  διέθεταν  γνώσεις  στις  σύγχρονες 

τεχνολογίες και τεχνικές 

 Χαλαρότητα  παρακολούθησης  του  προγράμματος  των  μαθημάτων  από 

τους εκπαιδευόμενους 

 Επικάλυψη αντικειμένων από τους εισηγητές 

 Επιλογή  μη  κατάλληλου  θεματολογίου  για  συγκεκριμένους 

εκπαιδευόμενους  

Αξιότιμη  κυρία  Υπουργέ,  θα  μπορούσαμε  να  καταγράψουμε  αρκετά 

ακόμα  «μελανά»  σημεία  στην  εκπαίδευση  των αγροτών,  αλλά θεωρούμε  ότι  η 

ουσία δε βρίσκεται τόσο στην καταγραφή, όσο στον τρόπο με τον οποίο πρέπει 

να  μεριμνήσουμε  για  τόσο  ουσιαστικά  ζητήματα.  Η  εκπαίδευση  των  αγροτών 

δεν  πρέπει  να  αντιμετωπίζεται  ως  μια  υποχρέωση  που  «πρέπει»  να 

διεκπεραιωθεί,  αλλά  ως  ένα  σημαντικό  ζήτημα  που  απαιτεί  σοβαρή 

αντιμετώπιση,  ανταλλαγή  απόψεων  μεταξύ  των  εμπλεκόμενων  φορέων  και 

πάνω από όλα διάθεση για νέες καινοτόμες λύσεις.  

Αξιότιμη  κυρία  Υπουργέ,  το  Γεωτεχνικό  Επιμελητήριο  /  Παράρτημα 

Πελοποννήσου  &  Δυτικής  Στερεάς  Ελλάδας  θα  συμμετέχει  σε  οποιαδήποτε 

διαδικασία  διαβούλευσης  τεθεί  από  το  Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  & 

Τροφίμων,  σε  θέματα  που  το  αφορούν,  καταθέτοντας  πάντα  απόψεις  που 

βασίζονται στην επιστημονική γνώση αλλά και  την εμπειρία των γεωτεχνικών 

μελών του.      

Με εκτίμηση 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

(Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 
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